COLLECT WATER PLACE STRIP
SAMPLE IN SAMPLE

ENGLISH
Directions: 1. Fill a small cup with about 2.5 em of pool/spa water. 2. Insert lower end of strip into water sample. For accurate results keep
top half of sirip completely dry. 3. When yellow band turns dark, typically in 3 to 4 minutes, remove the strip from the sample and determine
where the highest white point (white peal) appears within {he number scale on the test strip. Compare that value to the chart on the bottle.
Note: Bach bottle of AquaChel White has its own unique chart that corresponds specifically to the test strips
contained within that individual bottle.

Important: Keep cap closed tight between uses. Store at room temperature. Use by expiration date on cap.
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Directions : 1. Remplissez un petit tasse avec environ 2,5 cm d’eau de piscine / spa. 2. Trempez la partie inférieure de la bandelette
dans I'échantillon d'eau. Gardez la moitié supérieure de la bandelette compléte séche afin d'obtenir des résultats précis. 3. Lorsque la ban-
delette jaune devient sombre, normalement dans les 3 ou 4 minutes, retirez la bandelette de I'échantillon est déterminez ot se trouve le point
blanc le plus élevé (rose blanc) sur I'échelle des chiffres de la handelette de test. Comparez cette valeur au tableau sur la bouteille.

Remarque : Chaque bouteille de AquaChek a son propre tableau unique qui correspond spécialement aux bandelettes
de test contenues dans cette bouteille particuliére. [

Important : Gardez toujours le bouchoen correctement vissé entre les utilisations. Rangez 2 température ambiante.
Utilisez avant la date de préemption indiquée sur le bouchon.
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Instrucciones: 1. Llene un taza pequefio con aproximadamente 2.5¢m deagua de la piscina/spa. 2. Inserte el extremo inferior de I tira
en la muestra de agua, Para obtener resultados exactos mantenga la mitad superior de la tira completamente seca. 3. Cuando la banda amar-
illa vira al negro, lo que suele ocurrir en 3 4 4 minutos, retire la tira de la muestra de agua y determine ddnde aparece el punto blanco mds
alto (pico blanco) dentro de la escala numérica de la tira de prueba. Compare ese valor con la tabla en el frasco.

Nota: Cada frasco de AquaChel White (Blanco) tiene su propia y tinica tabla que corresponde especificamente a las
tiras de prueba que estn dentro de ese frasco individual

Importante: Mantenga la tapa muy bien cerrada entre usos. Conserve a temperatura ambiente. Use antes de la fecha de
vencimiento que fignra en la tapa.

IT

Indicazioni: 1. Riempire una provetta di 2,5 em circa con acqua dela piscina/fonte. 2. Inserire nel campione d'acqua L'estremita inferiore
della striscia. Per la precisione dei risultati, mantenere la parte superiore della siriscia completamente asciutia. 3. Quando la striscia gialla
diventa scura, di solito in 3-4 minuti, estrarla dal campione e individuare dove appare il punto bianco pilt alto (picco bianco) all'interno della
scala numerata della striscia del test. Confrontare quel valore con Ia tihella sulla bottiglia.

Nota: Ciascuna bottiglia di AquaChek White ha Ia sua esclusiva tabella che cortisponde in modo specifico alle strisce
del test contenute in quella determinata bottiglia.

Importante: tra un utilizzo e Paliro, tenere chiuso il tappo. Conservare a temperatura ambiente. Utilizzare prima della
data di scadenza.
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Instrugdes: 1. Encher um pegueno frasco com cerca de 2,5 cm deigua da piscina/spa. 2. Inserir a extremidade inferior da fita na amostra
de digua. Para resultados precisos, manter a metade superior da fita completamente seca. 3. Quando a banda amarela ficar escura, habitval-
mente em 3 4 4 minutos, remover  fita da amostra e determinar onde surge o ponto branco mais elevada (pico branco) na escala mmérica
na fita de teste. Comparar esse valor com o quadro no frasco.

Nota: Cada frasco de AquaChek White tem o seu proprio quadro que corresponde especificamente s fitas de teste
contidas nesse frasco individual.

Importante: Manter a tampa bem fechada entre utilizagdes. Conservar 4 temperatura ambiente. Utilizar até 2 data de
validade indicada na tampa.
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Anweisungen: 1. Etwa 2,5 cm Wasser aus dem Schwimmbecken/Sprudelbad in ein Kleines Glas fiillen. 2. Das untere Ende des Streifens in
die Wasserprobe tauchen. Fir genaue Ergebnisse muss die obere Iflfie des Streifens vollkommen trocken bleiben. 3. Wenn der gelbe
Streifen dunkel wird, iiblicherweise nach 3 bis 4 Minuten, den Streifen aus der Probe nehmen und feststellen, wo der hischste weiSe Punld
(weifter Hichstwert) auf der Zahlenskala am Teststreifen erscheint. Diesen Wert mit der Tabelle auf der Flasche vergleichen.

Hinweis: Jede Flasche AquaChek White hat ihre eigene, individuelle Tabelle, die spezifisch auf die Teststreifen in der
jeweiligen Flasche abgestimmt ist.

Wichtig: Verschlusskappe nach Gebrauch gut schlicfen. Bei Raumtemperatur lagern. Vor Ablauf des Verfallsdatums
verwenden (siche Verschlusskappe).
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Aanwijzingen: 1. Vul een Kleine flacon met circa 2,5 cm water uit het zwembad. 2. Steck het onderste uiteinde van de strip in het water-
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gesproken binnen 3 tot 4 minuten, kunt u de strip uit het monster hilen en bepalen waar op de nummerschaal van de teststrip de witte punt
(de witte piek) het hoogst is, Vergelijk dic waarde met de laart op de fles,

Opmerking: Elle fles AquaChek White heeft een eigen unicke kaart die specifiek met de teststrips bij die bepaalde fles
correspondeert.

Belangrijk: Na ell gebruik moet de dop stevig gesloten Worden. Bij kamertemperatuur bewaren. Niet gebruiken na de
op de dop vermelde uiterste gebruiksdatum.
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Vejledning: 1. Fyld en lille beholder med ca. 2.5 cm af poolens/spacns vand. 2. Indsat nedre ende af strimlen i vandprgven, For at £ det
mest aklaurate resultat skal stimlens gverste halvdel holdes helt tor. 3. Nar det gule bind bliver mgrkere, typisk inden for 3 til 4 minutter,
skal du fierne strimlen fra proven, og fastsld hvor det hyjeste hvide punkt (hvide spidsvaerdi) vises inden for nummerskalaen pd teststrimlen.
Sammenlign vaerdien med diagrammet pd flasken.

Bemerl: Hver flasle AquaChelc White har dets eget unilike diagram, der passer specifikt til de teststrimler, som den
individuelle flaske indeholder.

Vigtigt: Hold liget stramt lulcket, nar produktet ikke er i brug. Opbevar ved stuetemperatut, Anvendes inden udlgbsda-
toen gverst pa laget.
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Instruktioner: 1. Tyll en liten testflaska upp till omkring 2,5 cm med vatten fidn poolen/spa. 2. Doppa ner den nedre finden av teststickan i
valtenprovet, Tor att fi korrekt resultat méste den dvre halvan av stickan vara helt torr. 3. Nir det gula bandet blir mrkt, oftast efier 3-4
minuter, ta da upp stickan ur provet och kontrollera var den tversta vita punkien (vit topp) befinner sig pi den numrerade skakan pd stickan.
Jimfor det virdet med skalan pd flaslan.

Obs: Alla AquaChek White-flaskor har en unik skala som korresponderar direkt med den teststicka som finns i den
enskilda flaslan. !

Viktigt: Tillslut forpackningen noga mellan anvindningarna. Férvara i rumstemperatur. Anvéind fore bist-fore-datum
pa locket.
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Mpumenenne: 1. Hanonuirre neGonbinnyto GyThinoyky npumMepHo 2.5 §oj10it n3 Gacceiiua i FIpoMACCiuKHOI Banubl, 2, OMycTHTe HIGKHHIT
KOHEI] MONocKH B Mpaby Bojtkt, Urodbl pesysrarbl Obllil TOHbIMIL, JEPXRITC BEPXHION IOMOBHHY NONOCKIT NOMHOCTLIO cyXoil. 3. Korja
AKENTas N0/10ca MOTEMHECT, 061)!‘!.[‘10 HEpes 3-4 MUHYTBI, BbIHETE TONOCKY 13 llpl)ﬁhl BOJIbI H OIPEACITHTE TOMOKEHIE HAMBRICINEH 0ol To9kn
(Genoro mika) B npejienax HHCI0BOI WKL i TecToBOI nonocke. CpasuIfTe Beluryiny ¢ TAOIHLUEN Ha (uiakone.

IMpuveuanie: Ha kaxaom daakone AquaChek iveetcs cofeTiennas ynnkaibuas tadiuua, KOTopas T0MHO COOTBETCTRYET
TeCTOBLIM NMOJ0CKAM, MAXOASUNIMES B JAHHOM (MTaKole,

Buimanme! [IepxuTe KpbIIKY II0THO 3aKPLITON MEXAY NPoBepKami, XpaunTh npn KoMHATHOR Temnepartype. Henonszosats
A0 HCTeYEeHHd CPoKa TOAHOCTH, YKA3AHHOTO Ha [(l]]:[ll[l\'E.
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Wskazowki: 1. Do niewielkiej fiolki wla¢ 2,5 cm wody z basenu/ wody do hydromasazu. 2, Wlozy¢ dolny koniec paska do probki wody. Aby
otrzyma¢ dokladny wynik, nalezy zachowaé géma czgéé paska such. 3. Kiedy 26ty pasek Sciemnicje, co zwykle nastepuje po 3-4 minutach,
wyjac pasek z probki i uzywajac skali liczbowej na pasku okresli¢, w ktorym miejscu znajduje sig najwyzszy bialy punkt (szczyt bialego
koloru). Pordwnaé te warloé¢ ze skala na butelce.

Uwaga: kazda butelka AquaChek White jest zaopatrzona w indywidualng skalg, ktéra odpowiada konkretnie tym paskom, ktore
znajdujq si¢ w danej butelce.

Wazne: Po uzyciu produktu szezelnie zamkna¢ pojemmik, Przechowywac w temperaturze pokojowej. Nie uzywac po uplywie
daty wazno$ci podanej na pokrywce.
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Polcyny: 1. Naplite malou lahvicku pfiblizné 2,5 cm vody z bazénw/lazni. 2, Zasuiite spodni kenee prouzku do vzorku vody. Pro piesné
vysledky udrzujte horni polovinu prouzku zeela suchou. 3. Kdyz zluty prouzek ztmavne, obvykle béhem 3 az 4 minut, vyjméfe prouzek ze
vzorku a urfete, zda-li se nejvy3si bily bod (bily vrchol) objevi v ramei &iselné stupnice na zkuSebnim prouzku. Porovnejte hodnotu na diagra-
mu na lahvi.

Poznamka: Kazda lahev AquaChek White ma sviij vlastni jedinecny diagram, ktery konkrétn¢ odpovida zkuSebnim prouzkim
obsaZzenym na takové individudlni lahvi.

DiileZité upozornéni: Pokud piipravek nepouZivate, vi¢ko pevné dotihnéte. PouZivejte do data uvedeného na vitku,
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0dnyieg: 1. Mepiote va pikpo Qlahidio pe mepinou 2,5 cm vepol muoivaghapaTikay Aoutpay. 2. ElgayayeTe 1o KaTw Akpo
¢ tawiag oto deiypa vepou. Ma va AaBeTe opBa anoTeAéopata, SlatpelTe TO v NEOU TUHHa THE Taviag eviEA®g
oteyvo. 3. Otav n kitpvn Lbvn yivel okolpa, ouviBug e 3 Ewg 4 Aerttd, apaipéate T Tawvia and To deiypa kat
Tnipoodlopiote T B&on onou epoavileTal To avmTato Aeuko onpeio (Aeukr) Kopun) EVTOC TNE aptOUNTIKAC KAIHaKag atnv
Tavia eEETaong. ZUYKPIVETE TNV TIUN QUTH LE To BIaYpappa atn giaAn.

Inpeinon: Kade giahn AquaChek White £xei To 31ké TG povadika Sidypappa, To onoio avrigTolyEel £I8IKA OTIG Talvieg
£EETHONC TTOU TIEPIEYOVTAI EVTOC TG OUYKEKPIMEVNC QIAANG.

INUavTiko: AlaTHPEITE TO MAPA EPENTIKG KAEIOTO PETaky TwV Ypnocwv. uldcoeTs os Beppokpacia dupaTiou.
Xpnoigoroisite £wg TV NHEpopnvia ARENG mou avaypageTal Mavw 6To nwja.
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Utmutatas: 1. Toltson meg egy kis tiveget kb. 2,5 cm magassagig medence/flirdd vizzel. 2. Helyezze a esik alsé végét a vizmintdba. A pontos
eredményekhez szitkséges, hogy a csik felso felét teljesen szrazon tartsa. 3. Ha a sdrga sav barndra szinezodik, tipikusan 3 — 4 perc alatt, vegye
ki a csikot a mintdbol, és allapitsa meg, a tesztesik szdmozott skaldjan hol talilhato a legmagasabb fehér pont (fehér csiics). Hasonlitsa Gssze az
értéket az iivegen taldlhato diagrammal.

Megjegyzés: Az AquaChek White minden iivegén egyedi, az adott iivegben talilhatd tesztesikoknak megfeleld diagramm talalhato.
Fontos: Haszndlat utin szorosan zdrja vissza a kupakot, Szobahmérsékleten tarolja. A kupakon jelzett lejarati idé utdn ne hasznalja.
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Talimat: 1. Kiiclik bir siseye yaklasik 2,5 cm yiksekliginde havuz/spa suyu doldurun. 2. Stripin alt ucunu su
drnegine batinn. Dogru sonuclar almak igin stripin tst yansini tamamen kuru tutun. 3. San bant koyulastiginda
(genelde 3-4 dakika iginde) stripi rnekten cikarin ve test stripindeki rakam 6lgeginde en yiiksek beyaz nok-
tanin (beyaz tepe) nerede belirdigine bakin. Bu degeri sisedeki tablo ile karsilastirn.

Not: Her AquaChek White sisesinde spesifik olarak o sisede bulunan siriplere karsilik gelen
kendine ézgl bir tablo vardir.

Onemli: Kullaniimadiginda kapag: sikica kapal tutun. Oda sicakhginda saklayin. Kapakiaki son
kullanma tarihinden énce kullanin.
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Pool & Spa Test Stnips”

AguaChek Whiteisa
unique lest strip that simplifies an
otherwise complicated testing
operation. Unlike other test kits, the
AquaChek White strips will give you a
specific reading of the salt (Sodium
Chloride)level in your water.

A chlorine generator uses sall to make
chlorine. An ideal level of salt is
approximately 3000 ppm. Ideal levels
vary by manufacturer - consult your
owner's manual for your
manufacturer's recommendations
concerning ideal salt levels.

The generator will convert the sall to
free chlorine that will sanitize your
pool killing bacteria and micro
organisms in the water. A proper level
of salt will ensure that the generator is
able to produce the desired amount of
chlorine and keep the water free of
contaminanis.

Remember to replace the lid on your
AquaChek bottle after removing a strip
to prevent strips from spilling and to
keep them fresh.

Keep the strips in a cool, dry place, out
of direct sunlight and leave the packet
of drying agent in-the bottle — it will
help keep the test strips at their best.

At 2 minimum, you should test

your salt levels monthly. Be sure

to follow your salt generator
P :

www.AquaChek.com
Made in USA
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Water Chemistry Guide & Treatment Tables

Guide de chimie de I'eau et traitement des tableaux

Guia de quimica del aqua y tabla del tratamiento del aqua
Guide chimie de I'eau et tables de traitement

EUFR
AquaChek blanc est une
bandelette de test unique qui simplifie
T'autre opération de test complexe,
Contrairement 2 d'autres Kits de test,
AquaChek Bandes blanches vous
donnera une lecture spécifique du
niveau de sel (chlorure de sodium)
dans votre cau.

Un générateur de chlore utilise (sel)
pour fabriquer du chlore, Le niveau de
sel idéal et environ de 3000 pour Ia
plupart des générateurs de chlore. Le
niveau idéal dépend du fabricant —
consultez votre manuel d'utilisation
pour connditre les recommandations
de votre fabricant sur le niveau de sel
idéal.

Le générateur convertit le sel en
chlore libre qui désinfecte I'eau de
votre piscine, en tuant les bactéries et
micro-organismes dans I'eau. Un
niveau correct de sel permet au
générateur de produire la quantité de
chlore voulue et de conserver I'eau
exempte de contaminations.

N'oubliez pas de remettre le couvercle
sur votre bouteille AquaChels aprés
retirant une bande de prévenir les
bandes de se répandre et de garder les
frais.

Conserver les bandelettes dans un
endroil [rais el sec, & 1'abri du soleil el
laissez le paquet de déshydratant dans
Ia bouteille - il seva aider 2 garder les

e

er's instr s. You
should also test your free
chlorine, pH, and total alkalinity
levels at least twice a week.
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I réactives 2 leur meilleur.

Au minimum, vous devez tester
votre niveau de sel mensuelle-
ment, Soyez siir de suivre votre

AquaChek Yellow Itemit
5112424; or AquaChek Sall
System Test Kit ftem# 5422284

¢ ion de sel générateur
fabricant des instructions. Vous
devriez aussi faire un test de
chlore libre, de pH et d'alcalinité
totale au moins 2 fois par
semaine.

Produits recommandés :
AquaChek Jaune Produitit
5112424; or Systéme de sel
AquacChek nne trousse de test
Produiti 5422284
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AquaChek blanco esuna
lira de prueba exclusivo que simplifica
lo contrario la operacidn de pruebas
complicado, A diferencia de otros kits
dela prueba, AquaChek Tiras blancas
le dard una lectura especifica de los
niveles de sal (clorure de sodio) en su
agua.

Un generador de clora utiliza sal

para generar el clora. Un nivel ideal de
sal es approximadamente 3000 ppm
para la mayorfa de los generadores de
clora, Los niveles ideales varfan segiin
el fabricante. Consulte las
recomendaciones del fabricante con
respecto a los niveles ideales de sal en
el manual de usuario.

El generador convertivd 1a sal en clora
libra para higienizar su piscina por
mmedio de la eliminacidn de bacterius y
microorganismos presentes en el
agua. Un nivel de sal adecuado
garantizara que el generador pueda
producir la cantidad de clora deseada
y mantener el agua limpia de
contaminantes,

Recuerde volver a colocar In tapa en el
frasco después de AquaChek retirar
na ra para evitar que las tiras se
derrame y mantener a frescos.

Mantenga las tiras en un lugar fresco y
seco, alejado de L luz solar directa y
deje el paguete de desecante en el
frasco - se ayudar a mantener las tiras
reactivas en su mejor momento.

Como minimo, usted debe probar
sus niveles de sal mensual.
Ascgiirese de seguir su sal
generador fabricante
instrucciones. Ademis, también
llebe analizar los niveles de cloro
libre, pH y alcalinidad total al
menos dos veces por semana.

Producios recomendados :
AquaChek Amarillo Producto
# 5112424; Kil de andlisis
Sistema de Sal AguaChek
Producto #5422284
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AquaChek white estune
handelette de test unique qui simplifie
I'opération ('un test autrement plus
complexe. Contrairement & d'autres
trousses de test, les bandelettes
AquaChek White vous donneront une
lecture spécifique de la concentration
de sel (chlorure de sodium) dans
volre eau.

Un générateur de chlore se sert de sel
pour produire du chlore libre, La
plupart des générateurs de chlore ont
un fonctionnement optimal quand la
concentration de sel est d'eaviron
3000 ppm. Le niveau idéal varie en
fonction du fabricant - veuillez
consulter votre guide du propriétaire
pour connaitre les recommandations
du fabricant relativement aux niveaux
de sel optimaux.

Le générateur convertit le sel en

chlore libre qui désinfecte I'eau de
voire piscine en tuant les bacléries et
micro-organismes qui se trouvent dans
I'eau, Un niveau correct de sel permel
au générateur de produire la quantité
de chlore voulue et d"assurer que I'eau
demeure libre de toute contamination.

N'oubliez pas de remettre le couvercle
sur votre bouteille AquaChek aprés le
retrait d'une bandelette pour
conserver la fraicheur des handelettes
el éviter de les répandre.

Conserver les bandelettes dans un
endroit frais et sec, & I'abri du soleil et
laissez le paquet de déshydratant dans
la houteille - il sera aider i garder les
bandelettes réactives 4 leur meilleur.

11 est recommandé de vérifier la
concentration e¢n sel sur une base
mensuel, au minimum. Consultez
les directives du fabricant de
votre générateur pour connaitre
vos hesoins en sel. Vous devriez
aussi vérifier la concentration de
chlore libre, le pH et le niveau
d’alcalinité totale au moins deux
fois par semaine.

Produits recommandés :
AgquaChek Yellow Produith
S112424; or Systéme de sel
AquaChek une trousse de test
Produitit 5422281

FOLLOW THESE EASY INSTRUCTIONS.
SUIVEZ CES INSTRUCTIONS FACILES.
SIGA ESTAS FACILES INSTRUCCIONES.
SUIVEZ CES INSTRUCTIONS SIMPLES

Collect a sample of water in
clean small cup. Only about an
inch of water is necessary.

Place the test strip into the
sample and allow to soalc until
the yellow band at the top of the
strip turns dark. Depending upon
your water, this takes between 3
and 12 minutes, with most
results accurring in 5 minutes.

Remove strip and determine
where the top of the white peak
stops. Use this value to compare
1o the table on the bolile to find
the salt level.

Prenez un échantillon dean dans
n petit récipient propre. Environ
un pouce ou 2,5 cm d'ew
suflisent.

Placez la bandelette d'analyse
dans I'échantillon et lxissez-la
tremper jusqu'au noircisement
de la bande joune en hage de Ta
bandelette. Selon I'état de votre
e, cela prend entre 3 et 12
minutes, avec des résultais en 5
minutes la plupart du temps.

Retirez la bandeletie et trouvez
ot s'arréte le point le plus haut
de la coulentr blanc. Utilisez cette
valeur pour trouver le niveau de
sel par comparaison avee le
tableau sur le lacon.

Recoja una muesira de agua en
una pepuedia taza limpia. Solo se
necesita una pulgada de agua,

Sumerja la cinta en Ia muestra de
agua y manténgala sumergica
hasta que la handa amarilla en la
parte superior de la cinta se
oscurezea. En funcidn del agua,
eslo Lardz entre 3y 12 minutos, y
T mayria de los resultados se
suelen obtener en 5 minutos.

Extraigat la cinta y determine
dande termina ¢l pico de color
blinco. Utilice este valor para
compararlo con el grifico del
bote y determinar el nivel de sal.

Prélevez un échantillon d'eau
dans un petit récipient propre.
Lnviron un pouce ou 2,5 cm
dean suffit,

Placez la handelette d'analyse
dans I'échantillon et laissez-la
tremper jusqu'i ce que la bande
juune se tronvant dans le haut de
I bande noircisse. Cela prend
entre 3 et 12 minutes, mais les
résultats sont disponibles en 5
minutes Ja plupart du temps.

Retirez la bandelette et irouvez

it s"arréte  hande de couleur

c, @ son point le plus haut.

7 cefte valeur pour et

au tablean du flacon
pour déterminer la concentration
ensel de volre eau,

b, |

Hach Company / ETS Business Unit
3504 Henke St., Elkhart IN 46514
888-AquaChek (888-278-2243)
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Each hotile of AquaChek White has its own unigue chart that corresponds specifically to the test strips contained within that
individual bottle. Be sure to use the proper chart to analyze the salt level.

Chague houteille de AquaChek Blanc a son tableau unigue correspondant spécifiquement aux bandelettes d'analyse contenues dans
cette bouteille individuelle, Assurez-vous d'utiliser le tableaux correct pour I'analyse du niveau de sel.

Cada bote de AquaChek Blanco tiene su propio y onico grafico que corresponde especificamente a las cintas de andlisis contenidas
en ese hote concreto. Asegirese de usar el grafico adecuado para analizar el nivel de sal.

Chague bouteille de AquaChek White est dotée t‘i'_un tableau unique correspondant spécifiquement au type de bandeleties d’analyse
contenu dans cette houteille. Assurez-vous d'utiliser le hon tableau pour effectuer I'analyse de la conceniration de sel.

>R

Example

T this example, when the testis complete the white peal falls at 2.8 (see example el eand SALT CONCENTRATION CHART

picture of strip at right). When compared to the chart on the hotile, Tomplelion) n | ST

the number 2.8 corresponds to a sodium chloride (salt) level of 1180 ppm teandejanne 1%]3 LEAU CONCENTRATION EN ,SEL

(see example salt chart at right). (5 it sur fa fin i est) SAL TABLA DE CONCENTRACION

For example, if the salt concentration in a 20,000 gallon ool is 2,000 ppm, 163 ponnds y ; ICHNTR AT R

of salt wonld need to be addled to raise the concentration lo the 3,000 ppim level, fOS:uJErE‘aF:‘;:;ﬂ':::IrI ;2plu!bul TABLEAU CONCENTRATION EN SEL
. . < ’ QUANTAB®

Dans cel exemple, aprés que le test ait é{é effectué, le pic blanc chute 42,8 (voir Test Strip | Reading / Mesure Reading / Mesure

photo de L bandelette & droite). Lorsqu'on la compare au graphique sur e flacon,
la valeur 2,8 correspond 2 un niveau de chlorure de sodium (sel)

de | 180 ppm (voir lexemple de graphique du sel 2 droite).

“Par exemple, i la concentiation en sel dans une piscine de 90 921 litres (20 000 gallons)

{Medida ppm (mg/L)  /Medida ppm (mg/L)

| z=—z=co

est de 2000 ppm, i fanchail ajouter 75 kg (165 livres) de sel pour angmenter 44..
fa concentration el afteindve le nivean de 3 000 ppm. 4.g
= 4,
En este ejemplo, cuando se completa la prueba el pico blanco cae 42,8 (ver la . 5.0
imagen de ejemplo de I tira a 1a derecha). i se compara con el grifico de la — 52..
hotella, el nimero 2,8 corresponde con un nivel de cloruro sddico . = 54
(sal) de 1180 ppm (ver el ejemplo de grdfico de sal a la derecha). == L
*Por ejemplo, si la concentracion de sal en una piscina de 90921 litros - — 58..
(20,000 gatonies) es 2.000 fypu, babria que ailadiv 75 kg (165 ibias) de sal White Peak 6.0..
para elevar ki concentracion al nivel de 3.000 ppm. F!‘k ::an: 62,
ico Blanco ¥
Dans cet exemple, le pic blanc chute 2.8 lorsque le test est achevé (voir gg it
l'illustration de hande ci-contre). En comparant ce résultat avec le tableau se g
trouvant sur la bouteille, on voit que le nombre 2.8 correspond & un niveau de ?g

chlorure de sodium (sel) de 1180 ppm (voir I'exemple de tableau de
concentration en sel ci-contre).
“Si, deans lexeniple, la concentration de sel dans une piscine de 75 708,2 L (20 000 gallons) —1—

est de 2 000 ppm, cela signifie qu'il faut ajouter 74,8 kg (165 1) de sel dans ea pour gue o ple. Fanesmpl ki For ejemalo silo.
la concentration de sel s'éléve 4 3 000 pom.
AMOUNT OF SALT NEEDED FOR 3000 PPM
. .
QUANTITE DE SEL NECESSAIRE POUR 3000 PPM
CANTIDAD DE SAL NECESARIA PARA 3000 PPM
P4 4
QUANTITE DE SEL NECESSAIRE POUR 3000 PPM
Salt Conceniration Pool Volume ® Volume du bassin © Volumen de la piscina
Before Addition
Concentration en
sel avant I'ajout 5,000 gal. 12,000 gat. 16,000 gal. 20,000 gal. 25,000 gal. 50,000 gal.
Concentracion de sal 19 kL 45 kL 61 kL 76 kL 95 kL 190 KL
antes de aiiadir mas
1000 pom 83 Ibs. 200 Ibs. 265 Ibs. 335 Ibs. 415 Ibs. 830 Ibs.
Py 38 kg 91 kg 120 kg 152 ka 188 kg 376 kg
72 Ibs. 175 Ibs. 235 Ibs. 290 Ibs. 360 Ibs. 720 Ibs.
1250 ppm
33 kg 79 kg 107 kg 107 kg 163 kg 327 kg
62 Ibs. 150 Ibs. 200 Ibs. 250 Ibs. 310 Ibs. 620 Ibs.
1500 ppm
28 kg 68 kg 91 kg 118 kg 141 kg 281 kg
52 |bs. 125 Ibs. 165 Ibs. 210 Ibs. 260 Ibs. 520 Ibs.
1750 ppm
24 kg 57 kg 75 kg 95 kg 118 kg 236 kg
40 Ibs. 100 Ibs. 135 Ibs. 165 Ibs. 200 Ibs. 400 Ibs.
2000 ppm
18 kg 45 kg 61 kg 75 kg 91 kg 181 kg
31 Ibs. 75 Ibs. 100 Ibs. 125 Ibs. 155 Ibs. 310 Ibs.
2250 ppm
14 kg 34 kg 45 kg 57 kg 70 kg 141 kg
oE00.EM 21 Ibs. 50 Ibs. 65 Ibs. 85 Ibs. 105 Ibs. 210 Ibs.
L 10 kg 23 kg 2 kg 39 kg 48 kg 95 kg
11 Ibs. 25 Ibs. 35 Ibs. 40 Ibs. 55 Ibs. 110 Ibs.
2750 ppm
5 kg 11 kg 16 kg 18 kg 25 kg 50 kg
To learn more about pool and Visitez notre site web pour en Para obtener mds informacién Pour en savoir plus sur les
spa water testing, visit our savoir plus sur les tests d'eau sobre anlisis de agua de tests d'analyse de I'eau de
website, de piscine et de spa, piscinas y spa, visite nuestro piscine et de spa, n'hésitez pas
sitio web, 4 visiter notre site internet,

www.AquaChek.com
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